



CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS 28
ORGANIZAÇÃO SOCIAL EM SAÚDE

PROCESSO SELETIVO - EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 08/2015

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01/2015

O Centro de Estudos e Pesquisas 28 (Organização Social em Saúde) torna pública a RETIFICAÇÃO da Tabela I, do Edital 08/2015 do Processo Seletivo de vagas e formação de cadastro reserva para cargos de Assistente Administrativo e Técnico de Enfermagem, publicado em 31 de Março de 2015.

Onde se lê:

TABELA - I

NÍVEL MÉDIO							
CARGOS	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALARIO BASE	INSALUBRIDADE	REMUNERAÇÃO BASE TOTAL *	REQUISITOS
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	10	1	40	R\$ 1.364,75	-	R\$ 1.364,75	Ensino Médio Completo
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	47	2	30	R\$ 1.177,01	R\$ 157,60	R\$ 1.334,61	Ensino Médio Completo, Curso Técnico de Enfermagem e Registro no Conselho de Classe.

Leia-se:

TABELA - I

NÍVEL MÉDIO							
CARGOS	VAGAS	VAGAS PCD	CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALARIO BASE	INSALUBRIDADE	REMUNERAÇÃO BASE TOTAL *	REQUISITOS
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	10	1	40	R\$ 1.412,52	-	R\$ 1.412,52	Ensino Médio Completo
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	47	2	30	R\$ 1.282,94	R\$ 157,60	R\$ 1.440,54	Ensino Médio Completo, Curso Técnico de Enfermagem e Registro no Conselho de Classe.

Rio de Janeiro, 16 de Abril de 2015.